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Διεύθυνση Βρεφικών –Παιδικών Σταθμών 
Η ηλεκτρονική υποβολή του ραντεβού με τον βρεφικό – παιδικό σταθμό που έχει εγγραφεί το παιδί σας 

ξεκινά επιλέγοντας τον ακόλουθο υπερσύνδεσμο Εφαρμογή Ηλεκτρονικών Ραντεβού Δήμου Βύρωνα.  

 

 

Στη συνέχεια επιλέγετε το κουμπί σύνδεση - δείτε το πράσινο βέλος παραπάνω και πληκτρολογείτε τους 

προσωπικούς κωδικούς του taxisnet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εφόσον συνδεθείτε, θα πρέπει να επιλέξετε τον σταθμό που έχει εγγραφεί το παιδί σας (προκύπτει από 

την ανακοίνωση των εγγραφών της διεύθυνσης των βρεφικών - παιδικών σταθμών). 

https://rantevou.dimosbyrona.gr/
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Ακολουθεί ενδεικτικό παράδειγμα. 

Ας υποθέσουμε ότι η επανεγγραφή αφορά τον 3ο παιδικό σταθμό. Επιλέγετε τον 3ο σταθμό, 

ενεργοποιείτε το + όπως δείχνει το πράσινο βέλος και επιλέγετε επανεγγραφές. Αν το παιδί σας 

εγγράφεται για πρώτη φορά στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου Βύρωνα και συγκεκριμένα στον 3ο, 

θα επιλέξετε νέες εγγραφές 3ου παιδικού σταθμού. 
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Η πλατφόρμα σας παρέχει 2 δυνατότητες, να επιλέξετε το 1ο διαθέσιμο ραντεβού ή ημέρα και ώρα που 

σας εξυπηρετεί.  

 

 

 

 

Αν επιλέξετε Επιλογή Άλλης Ημερομηνίας, θα εμφανιστεί η ακόλουθη εικόνα. 
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Επιλέγοντας το κουμπί Επόμενο, θα εμφανιστεί το ημερολόγιο με τις διαθέσιμες ημερομηνίες και ώρες. 

 

 

Επιλέγοντας την ημέρα και την ώρα που σας εξυπηρετεί, επιλέγετε εκ νέου το κουμπί επόμενο και 

εμφανίζεται η παρακάτω απεικόνιση (τα βήματα που περιγράφονται παρακάτω είναι κοινά είτε 

επιλέξετε το επόμενο διαθέσιμο ραντεβού είτε επιλέξετε συγκεκριμένη ημέρα και ώρα). 
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Τα πεδία με το όνομα, το επώνυμο και το ΑΦΜ εμφανίζονται αυτόματα και τα μόνα στοιχεία που 

χρειάζεται να συμπληρώσετε είναι το τηλέφωνο επικοινωνίας και  το email σας – για να σας αποσταλεί 

το επιβεβαιωτικό email με τις πληροφορίες του ραντεβού. Στην περίπτωση που χρειάζεται να αναφέρετε 

κάτι σχετικό με το ραντεβού, θα το σημειώσετε στα σχόλια. Τέλος, επιλέγετε Συμφωνώ με τους Όρους 

Χρήσης και ενεργοποιείτε το κουμπί Υποβολή. 

Στη συνέχεια εμφανίζεται η ακόλουθη ενημέρωση που έχει όλα τα στοιχεία του ραντεβού σας. Σε αυτό 

το σημείο, μπορείτε: 

1.να προσθέσετε το ηλεκτρονικό ραντεβού στο ημερολόγιό σας- για να οριστεί υπενθύμιση,  

2.να το επεξεργαστείτε, δηλαδή να αλλάξετε, προσθέσετε πληροφορίες, ή  

3. να το ακυρώσετε. 
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Στην περίπτωση της ακύρωσης, θα εμφανιστεί 

το παρακάτω μήνυμα 

 

 

Επεξήγηση ενημερωτικών email 



 
Διεύθυνση Βρεφικών –Παιδικών Σταθμών 

 

Στην περίπτωση που το κλείσιμο του ηλεκτρονικού ραντεβού 

ολοκληρωθεί επιτυχώς, θα λάβετε το εν λόγω email. 

 

 

 

 

 

 

 

Στην περίπτωση που ακυρώσετε το ηλεκτρονικό σας ραντεβού, θα λάβετε 

το εν λόγω email. 

 

 

 

 

 

 

 


